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 Chabbat VAYYECHEV

Du  11 AU 12 Décembre 2020

Du 25 au 26 Kislev 5781

 www.communautejuiveaquitaine.fr.
HORAIRES DE CHABBATH 

VENDREDI 11 decembre

Allumage des bougies entre 16h30 et 17h08

Arvit : 18h30

SAMEDI 12 decembre
Chaharit
8 h 45

Min’ha 
17h00

Arvit
18h00

Fin de Chabbat
18 h 10

ADMINISTRATEURS

R NAKACHE ; G. ELBEZ ; G.BENGUIGUI. JL GRAUZAM

LECTURE DE LA PARACHA

Genèse 32.1 – 40: Joseph à l’école de la souffrance

LECTURE DE LA HAPHTARAH

Francis BAROKEL

Zacharie 2.14-4.7 : «   Non par la force, mais par mon esprit ! »
HAZKAROT DE LA SEMAINE

Isaac Emile ATLANI, David BENHAMMOU, Lucien LEVY, Joseph BERDUGO, David BENAROUS, 

Amram CHOUKROUN, Léon LEVY, Henri BENSAMOUN , Jonathan GIORDANI , Kurt KERPEN ,  Doris BIROL,

 Annette Hanna HAMOUTH , Roseline ALIMI, 

Chouchana CHETRIT, Laure Déborah HAZAN,

 Gilberte BAROKEL, Jacqueline GASTIN, Janine GUEDJ, Esther SANANES, Paulette ASSEO, Rebecca NASSI

MOT DE LA SEMAINE

Au IIe siècle avant l’ère commune, la Terre Sainte était gouvernée par les Séleucides (Gréco-Syriens), qui voulurent forcer le peuple d’Israël à accepter la culture et les croyances grecques en remplacement de l’observance des mitsvot et de la foi en D.ieu. Contre toute attente, un petit groupe de juifs fidèles, dirigés par Juda Maccabée, vainquit l’une des armées les plus puissantes de la terre, chassa les Grecs du pays, reprit le Saint-Temple à Jérusalem et le consacra de nouveau au service de D.ieu. Lorsqu’ils voulurent allumer la Ménorah du Temple (le candélabre à sept branches), ils ne trouvèrent qu’une seule fiole d’huile d’olive qui avait échappé à la profanation par les Grecs. Miraculeusement, ils allumèrent la Ménorah et l’huile à peine suffisante pour un jour dura huit jours, jusqu’à ce qu’une nouvelle huile puisse être préparée dans des conditions de pureté rituelle. Pour commémorer et faire connaître ces miracles, les sages ont institué la fête de ‘Hanouka. Au coeur de la fête se trouve l’allumage de la ménorah de ‘Hanouka (appelée parfois aussi ‘hanoukia du nom de la fête). La ménorah contient neuf flammes, dont l’une est le shamash (le « préposé »), utilisé pour allumer les huit autres lumières qui, elles, constituent la mitsva. La première nuit, nous allumons une seule flamme. La seconde, une flamme supplémentaire. À la huitième nuit de ‘Hanouka, les huit flammes sont allumées. Des bénédictions particulières sont récitées, souvent avec une mélodie traditionnelle, avant d’allumer la ménorah, et des chants traditionnels sont entonnés par la suite. Une ménorah est allumée dans chaque foyer (ou même par chaque individu au sein du foyer) et placée dans l’encadrement d’une porte ou à une fenêtre ;


TAMUD THORA :  DIMANCHE 13 DECEMBRE 

Cours de TALMUD THORA pour les enfants en présentiel à 16h suivi à 17h de l’allumage des bougies  avec concours de hanoukiot,

 distribution de cadeaux et dégustation de beignets 

Allumage Ouvert à tous dans la grande Synagogue

 ( merci de réserver)

LES EVENEMENTS COMMUNAUTAIRES EN DECEMBRE

* DIMANCHE 13 DECEMBRE 2020 A 18 H
« Aux origines de la foi juive : les aventures de la Emouna » par Hervé Rehby. Spécialiste en Pensée Juive, co-président du Centre Yavné.
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Par ZOOM A  18 H

https://us02web.zoom.us/j/88023564580?pwd=UlVodkJmR0dvZ0pWY1pjR1ZXdFQ2UT09
Pensez à régler vos cotisations et vos dons

avant le 29 Décembre 2020.

Vous pouvez faire un don supplémentaire dans le domaine que vous souhaitez favoriser (synagogue, cimetière, Beth Halimoud, Talmud Thora, Erets, jeunesse, sécurité, mikvé) Vous pourrez ainsi bénéficier d'une réduction d'impôt à hauteur de 66% du montant du don.
 

 

 

�








